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Encontrando €l tiempo transcurrido Nombre:
Determinar e tiempo transcurrido para cada problema. Respuestas
Ej) 3:40 + 1 hry 35mins 5:15 .
g. 1hry35mins
1) 7:45 11:30
1.
2) 130 3:50
2.
3) 4:25 5:50
3.
4) 5:30 7:40
4.
5 335 5:05
5.
6) 4:00 6:25
6.
7) 335 5:50
7.
8) 6:45 10:35
8.
9 535 8:20
9,
10) 7:40 9:05
10.
11) 1:00 2:05
11.
12) 7:40 9:55
12.
13) 2:15 5:50
13.
14) 4:25 6:15
14.
15) 3:55 6:15
15.
16) 3:30 6:10
16.
17) 7:45 9:25
17.
18) 5:35 7:40
19) 6:05 8:40 18
20) 215 3:55 19
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ﬂh Encontrando €l tiempo transcurrido Nombre: Clave De Respuestas

Determinar €l tiempo transcurrido para cada problema. Respuestas
Ej) 340 + 1hry35mins = 5:15 .
g. 1hry35mins
1) 7:45 + 3 hrsy 45 mins = 11:30 :
1. 3hrsy45mins
2) 1:30 + 2 hrsy 20 mins = 350 _
2. 2hrsy 20 mins
3) 425 + 1 hry 25mins = 5:50 _
3. 1hry?25mins
4) 530 + 2 hrsy 10 mins = 7:40
4. 2hrsy 10 mins
5 335 + 1 hry 30 mins = 505 _
5. 1hry30mins
6) 4.00 + 2 hrsy 25 mins = 6:25
6. 2hrsy25mins
7) 335 + 2 hrsy 15 mins = 550
7. 2hrsy 15mins
8) 6145 + 3 hrsy 50 mins = 10:35
s. 3hrsy50mins
9 535 + 2 hrsy 45 mins = 820
9. 2hrsy45mins
10) 7:40 + 1hry 25 mins = 9:.05
10. 1hry25mins
11) 1:.00 + 1 hry5mins = 2:05
1. 1hry5mins
12) 7:40 + 2 hrsy 15 mins = 955
12. 2hrsy 15mins
13) 2:15 + 3 hrsy 35mins = 5:50
13. 3 hrsy 35mins
14) 4:25 + 1 hry 50 mins = 6:15
14. 1 hr y 50 mins
15) 3:55 + 2 hrsy 20 mins = 6:15
15. 2hrsy 20 mins
16) 3:30 + 2 hrsy 40 mins = 6:10
. 16. 2hrsy 40 mins
17) 7:45 + 1 hry 40 mins = 9:25
_ 17. 1 hr y 40 mins
18) 5:35 + 2 hrsy 5mins = 7:40
2hrsy 5mins
19) 605 + 2 hrsy 35 mins = 840 18 y
2 hr min
20) 2:15 + 1 hry 40 mins = 355 19 Sy 3 >
a1 hr v 40 mins
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